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Obrazek ¢.1: Protokol na senzorické hodnoceni jablecnych stav
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Obrazek ¢.2: Vysledky statistické analyzy pro veskeré titracni kyseliny

Tukey(v HSD test; proménna kyseliny (List1 v statist.)
Homaogenni skupiny, alfa = 05000

Chyba: meziskup. PC = 00054, sv = 12,000
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Obrazek ¢.3: Vysledky statistické analyzy pro rozpustnou susinu

C. bufiky

Tukeylv HSD test; promé&nna Hodnota (List1 v Statistika Sugina)
Homogenni skupiny, alfa = 05000
Chyba: meziskup. PC = 00167, sv = 24,000
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Obrazek ¢.4: Vysledky statistické analyzy pro kyselinu jable¢nou
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Tukeylv HSD test; proménna kyselina jableéna (List1 v statist.)
Homogenni skupiny, alfa = 05000

Chyba: meziskup. PC = 71406, sv= 12,000
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Obrazek ¢.5: Vysledky statistické analyzy pro kyselinu citronovou

Tukeylv HSD test; proménna kyselina citronova (List1 v statist.)
Homogenni skupiny, alfa = 05000
Chyba: meziskup. PC = 64023, sv = 12,000

Vzorek kyselina citronova 1 2 3 4 5
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Obrazek €.6: Vysledky statistické analyzy pro kyselinu askorbovou

Tukeylv HSD test; proménna kyselina askorbova (List1 v statist.)

Homogenni skupiny, alfa = 05000

Chyba: meziskup. PC = 25 684, sv = 12,000

Vzorek kyselina askorbova 1 2 3 4
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Obrazek ¢.7: Vysledky statistické analyzy pro antioxidacni aktivitu metodou FRAP

Tukeylv HSD test; proménna FRAP (List1 v frap, dpph statistika)
Homaogenni skupiny, alfa = 05000
Chyba: meziskup. PC = 02176, sv = 12,000
vzorek FRAP 1 2 3 4 5
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Obrazek¢.8: Vysledky statistické analyzy pro antioxidac¢ni aktivitu metodou DPPH

Tukeylv HSD test; proménna DPPH (List1 v frap, dpph statistika)
Homogenni skupiny, alfa = 05000
Chyba: meziskup. PC = 02986, sv = 12,000
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Obrazek ¢.9: Vysledky statistické analyzy pro senzorické hodnoceni podle barvy

Tukeylv HSD test; proménna Barva (List1 v senzorika)

Homogenni skupiny, alfa = 05000

Chyba: meziskup. PC = 176.24, sv = 108,00
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Obrazek €.10: Vysledky statistické analyzy pro senzorické hodnoceni podle viiné

Tukeylv HSD test; proménna Viné (List1 v senzorika)
Homogenni skupiny, alfa = ,05000
Chyba: meziskup. PC = 359,61, sv = 108,00
Vzorek Viné 1 2 3
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Obrazek ¢.11: Vysledky statistické analyzy pro senzorické hodnoceni podle chuti

Tukeylv HSD test; proménna Chut (List1 v senzorika)

Homaogenni skupiny, alfa = 05000

Chyba: meziskup. PC = 386,65, sv= 108,00
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Obrazek ¢€.12: Vysledky statistické analyzy pro senzorické hodnoceni podle zastoupeni

duzniny

Tukeyiv HSD test; proménna Konzistence (List1 v senzorika)

Homogenni skupiny, alfa = 05000

Chyba: meziskup. PC = 259,02, sv = 108,00
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Obrazek ¢.13: Vysledky statistické analyzy pro senzorické hodnoceni podle celkového dojmu

Tukeyiv HSD test; proménna Celkovy dojem (List1 v senzorika)
Homogenni skupiny, alfa = 05000
Chyba: meziskup. PC = 299,82, sv= 108,00
Vzorek Celkovy dojem 1 2 3
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